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1. È soddisfatto/a di aver autorizzato suo/a figlio/a ad aderire a questo

progetto?

40 risposte

2. Pensa che il progetto sia stato ben organizzato dalla scuola?

40 risposte

3. Crede che suo/a figlio/a sia soddisfatto/a di aver partecipato a

questo progetto?

40 risposte
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4. In quale misura questa attività ha contribuito ad arricchire le

conoscenze di suo/a figlio/a?

40 risposte

5. Crede che la partecipazione al progetto abbia fatto aumentare

l’autostima e la spinta motivazionale di suo/a figlio/a?

40 risposte

6. Ritiene che vi siano elementi del progetto da migliorare?

40 risposte
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7. Consiglierebbe questo progetto ad un altro genitore?

40 risposte
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PROPOSTE MIGLIORATIVE - osservazioni per una migliore organizzazione-efficacia

del progetto

40 risposte

Nn ho niente da aggiungere

Nulla

Pandemia permettendo, credo che un ultimo incontro in presenza con i genitori dove i bambini
possano documentare e mostrare il percorso fatto possa essere più motivante sia per i genitori
che per i bambini stessi.

tutto bello

Più progetti pomeridiani

Nulla da aggiungere

Cercare di organizzare i progetti, qualora fosse possibile, all'aria aperta a contatto con la
natura.

Si potrebbe pensare a un uscita più adeguata e far partecipare tt i bimbi del progetto non
escludendo nessuno di essi poiché mmio figlio è stato uno degli esclusi al pon delleuscite

Si deve migliorare molto

N

Il progetto in questione è stato articolato e proposto nel migliore dei modi, per tanto non credo
ci sia poco migliorare. Grazie.

Mensa

Tutto perfetto

Sono molto soddisfatta

Soddisfatto
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Più partecipanti

Non credo ci siano cose da migliorare sull'organizzazione

Tutto ok

Far partecipare se è possibile tutta la classe

Far partecipare tutta la classe alle uscite didattiche dei PON

nulla di rilevante da migliorare

Nulla


E stato interessante non c'è niente da migliorare rare

Sono rimasta veramente soddisfatta per l'accoglienza ricevuta

Nessuna

.

Nulla da cambiare

Coordinazione in più

Rendere i genitori più partecipi per rafforzare il rapporto genitore-figlio

Efficace

Nulla di rilevante da migliorare

No

Al momento non ho nessuna proposta

Nulla da aggiungere

Il progetto accoglienza è stato molto bello e ben organizzato, non si può aggiungere altro.

Non ho nulla da lamentare

nessuna proposta migliorativa

Soddisfatta di questo progetto
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